11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 21.06.2009 22:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.06.2009 23:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176413/answer/176414




9TO CBSI3aHO C TeM, YTO He BCe aHTUOMOTUKY COBMECTUMEI C alIKOT0JIEM, TaK KaK MOT'YT BhI3BaTh
nucynbGrpaM mogo0Hy0 peakIuio.

KcTaTtu, ®pOMUIIH]I He BEI3EIBAET TAKYIO PEAKI[HIO, IO9TOMY HOMYCTUMO IPUHUMATE CIIMPTHOE MIPH
ero IpueMe.



